
☆職業訓練施設の担当者が職業訓練の内容を説明します。 

☆訓練科目の説明時間は２０分です。（訓練科目の説明開始時間 
 は上記参照） 

☆説明終了後、別室にて訓練施設へ個別に質問・相談ができます。 

☆冒頭でジョブ・カードの説明があります。 

☆職業訓練の受講申込や相談はハローワーク長崎（本所：宝栄   
 町）になります。総合案内にて訓練相談の旨お伝えください。  
（相談には１時間程度かかりますので、できるだけ１６時くらいまで 
  にお越しくださいますようお願いします。） 

 

■ 問合せ先 ■ 

ハローワーク長崎 
職業相談第二部門 

TEL 095-862-8631 

  予約不要・個別相談可 

職業訓練で 
何を勉強する
のか知りたい

方 

訓練を受けるか 
どうか迷って 
いる方 

訓練の詳しい内
容や取れる資格
を知りたい方 

☆☆ ぜひ参加してみませんか？ ☆☆ 

日時：令和 元年 ６月 ５日（水） 

   午後２時００分開始 

場所：ハローワーク長崎 ３階会議室 

     （長崎市宝栄町４－２５） 

 参加予定訓練施設 

訓練科名 訓練実施施設 募集期間 訓練期間 説明開始時間 

Ｗｅｂデザイン・スマート
フォンサイト制作科 

株式会社フロンティア・
アカデミー 

5/24～
6/20 

7/16～
1/15 

14：15～ 



●こういった制度があり、失業者にとって大

変ありがたいと思います。 

●Webと言ってもとても内容が多くありびっ

くりしました。 

●願書を提出した後だったのですが、どんな

勉強内容か気になり参加しました。就職率

も良いという話が聞けて良かったです。 

●カリキュラム内容だけでなく、学校の雰囲

気などもよくわかりました。 

●今回の説明会に参加したことで、Webサイ

ト制作や基礎がどのような授業なのかわ

かった。 

●受講内容だけでなく周辺情報についても説

明があり、親切だと感じました。 

●訓練の内容がよく分かって説明会に行って

良かったです。資格を取れると分かりまし

た。 

●訓練施設からの具体的で丁寧な解説があり、

よく分かりました。 

●自分に必要なスキルは何かをよく考え、職

業訓練を受講できたらと思いました。今後

の就職活動においても考えるきっかけがで

き、とても良かったです。 

●個別の相談にものっていただけて助かりま

した。 

●丁寧な説明があって分かりやすかった。個

別に相談できるのも助かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●フォトショップとイラストレーターを思う様

に使える様になり、良かったと思います。 

●受講する前は、授業内容についていけるか不

安でしたが、先生方が分かりやすく熱心に指

導して下さり、Ｗｅｂデザインの知識を得る

事が出来ました。また、検定取得など目標に

向かい、受講生同士でアドバイスをし合うな

ど、クラス全体の雰囲気がとても良く、勉強

に取り組みやすかったです。 

●講師の方々は本当に優しく、親切・丁寧で、

安心して質問等しやすい環境を整えてくださ

います。又、授業内容も、世間の動向を踏ま

えた視点から、古い情報、新しい情報を伝え

て頂きつつ進行されるので、全く初心者の私

でも、世の中の流れを把握することが出来、

いつも安心感に包まれております。できる事

ならもっと長く通学したいとよく思います。

なぜなら、勉強すればするほど、どんどん奥

行きを感じ、学ぶことの楽しさを日々実感さ

せて頂いているからです。残り一ヶ月と考え

ると本当に名残惜しいですが、一日一日皆様

への感謝をかみしめながら頑張っていきたい

所存です。本当にいつも有難うございます。 

●Ｗｅｂデザイン科を受講して、初めはコン

ピュータについてあまり詳しくなったのです

が、訓練を受けてからはこれまで以上に興味

が湧き、もっと詳しくなりたいと思うように

なりました。また、自分がイメージするデザ

インを形にする事が出来、Ｗｅｂデザインの

分野で仕事をしたいという気持ちと自信が大

きくなりました。受講する前は自分には何が

出来るのか迷っていた時期もありましたが、

現在は就職活動への方向性も決まり、とても

充実しています。もうすぐ修了ですが、最後

までしっかり学び、就職に結びつく様、努力

していきたいと思います。 

 

以前の説明会に参加 
された方からの感想 

訓練を受講中の方 
からの感想 


